



法務部行政執行署嘉義分署新聞稿

發稿日期：106年12月20日

發稿單位：秘書室

新聞發言人：行政執行官江佳蓉05-2711133分機210

連絡人：秘書室代理主任李宏仁05-2787056、0911627319

新春「汪財進寶旺旺來」集中拍賣

--嘉義分署1月2日下午3時起舉行今年第一季法拍吉市--

法務部行政執行署嘉義分署今年新春第一季法拍吉市將於107年1月2日（星期二）下午3點起進行動產及不動產集中拍賣，本次不動產部分：嘉義地區有12件，雲林地區有19件，另外拍（變）賣物件種類繁多，有小客車、貨車、休旅車、股票、健身保健（踏步機、復健機、搖擺機、護膝、護腰帶）清潔聖品（強力除油劑、地板清潔劑）、飲水安心的濾心器材、食品（麵包、咖啡、速食麵、罐頭）、服飾（男女套裝、運動上衣、短長褲、背心、保暖衣、圍巾、手錶、眼鏡）、一夜好眠智慧記憶枕頭等多樣日常用品等，都將於1月2日下午3時起於嘉義市中山路96號（即嘉義分署）舉行拍（變）賣，期待您輕輕拿起您的小手拍出無價寶，拍得所愛，搶得精彩，有您的參與點出人間的光亮；歡迎您前來競標、搶購。

嘉義分署表示，拍（變）賣活動都是免費為義務人服務，提供他們銷售平台將物（產）品轉換以抵繳稅款，而義務人也將降低的管銷成本回饋給民眾，因此拍（變）賣物（產）品的售價都低於市價；拍（變）賣現場已可使用信用卡刷卡繳稅及繳交拍賣金額，因此民眾前來競標可以不用再帶大筆現金，只要用刷卡就可支付方便多了，值得一提的是本次拍賣的麵包，是義務人當天現做口感極佳的手工歐式麵包值得一嚐究竟，數量有限請及早出手一免向隅；因此非常歡迎民眾前來撿便宜，分署長進一步預告下次集中拍賣日期為107年4月3日（星期二）。

分署長謝道明就此機會表示隨著時代演進，人頭公司行號欠稅案件氾濫，造成社會不公不義，為實現公平正義，將強力執行此類案件，全面清查可供執行之財產，將查封拍賣其財產、並對實際負責人限制出境、聲請拘提管收等強制手段，強力執行，促使繳清稅款，以匡正社會上非常態之人頭文化，並使公法上金錢債權得以實現。也呼籲借名給他人登記為公司行號的負責人，無論是否參與經營，只要是法律上的負責人，公司行號欠稅時，即應負責繳納，如一昧規避，將有可能被限制出境，提醒民眾絕對不要借名給他人登記為公司行號的人頭負責人以免人財兩失。【電子檔請至嘉義分署網站 <http://www.cyy.moj.gov.tw/> 下載】

